

萧山公交拟开通旅游专线 邀请市民出谋划策

王晨晨 王炜

从西湖出发,走时代大道,一路南行,15分钟抵达湘湖。如果再往南行,很多人可能就不怎么熟悉了。

但随着时代大道南伸,这片“湘湖以南”的区域注定要被更多人熟知。根据萧山“12588”交通大会战的部署,时代大道还要往南延伸18余公里,预计今年年底前开建,将串起义桥、戴村、河上、浦阳、进化、楼塔等萧山南部乡镇,也将把这片秀美、灵气之地和西湖紧紧连在一起。



按照萧山“三化联动”战略,整个南部将作为一个“大景区”来保护开发。杭州由此多了一个“南花园”,与西湖一线牵,融合在一缕乡愁之中,共同打造杭州的城市栖息地。

为了促进乡村旅游的发展和方便广大市民朋友的出行,萧山公交拟开通旅游专线,11月15日,区公交公司的工作人员和市民代表首先来到戴村镇仙女湖观看展板。工作人员为大家详细讲解了戴村的基本情况。戴村旅游资源丰富,有着杭州市十大“最美竹乡”美誉的

云石竹乡、杭州市十大“最美森林古道”的萧富古道、发现“水中国宝”桃花水母的仙女湖……

区公交公司副总经理葛鑫华说:“我们萧山南片有很多的旅游资源,有很多的一些民俗项目,是可以展现萧山八千年文化的。我们就是要通过交通旅游这样一个概念,来打造萧山公交的一张新名片。”

在工作人员的带领下,大家又来到了三清园。这里环境优美,空气清新。绕着眼前这片茶园,大家一起体验了国家级登山健身步道。

市民代表蔡春倩说:“戴村这边自然风光特别好,那我觉得很有必要开通这样一个旅游专线。今天去了以后,大家感受应该也是挺深的。”

随后,大家来到云石山庄集中座谈,纷纷为开通旅游新线路出谋划策。区公交公司副总经理葛鑫华表示,旅游新线路的规划,就是希望以交通旅游的形式方便广大的市民朋友。“定制线路,我们现在是希望以公交的费用来实现点对点的位移,而不是像以前的,需要通过转乘来实现。这样的话可以满足不同人群的需求。”

庆祝浙江省青年书法家协会成立30周年

全国篆刻名家百余幅作品在杭展出

11月23日上午,浙江省青年书法家协会成立30周年大型系列活动暨全国篆刻名家邀请展在中国印学博物馆盛大开幕。让艺术爱好者们惊喜的是,展出的115件篆刻作品中,既有青年篆刻家的精心之作,更有多件国内著名篆刻家们的作品亮相,为杭城市民带来了一场别具一格的艺术盛宴。

“青年书法篆刻委员会作为协会的一个重要组成部分,精心策划组织了这样一个展览,以这样一种特别的方式向省青年书协30周年华诞献礼。”浙江省青年书法家协会篆刻委

员委员会主任王臻介绍说,本次展览共展出了115件作品,其中大部分出自浙江省青年书法家协会篆刻委员会成员之手,全面展示了当代浙江省青年篆刻队伍的创作水平和风采。

值得一提的是,本次展览打破了以往篆刻委员会办展局限于省内艺术家的惯例,将视角放眼全国,特别邀请了国内著名篆刻家、西泠印社社长童衍方,西泠印社篆刻研究室主任余正,西泠印社理事赵熊、李早、桑建华、陈墨、吴莹、许雄志、王义骅,以及二十多位西泠印社社员共同参与创作。这些特邀名家

引领了当代篆刻领域的最高水平,为青年篆刻家们学习、提升篆刻艺术提供了良好机遇。

据了解,浙江省青年书法家协会成立于1988年,是由团省委指导、民政厅管理的专业性社会团体,也是省青联团体会员之一。协会自成立以来,一直致力于培养青年书法篆刻人才,弘扬书法篆刻艺术。经过多年发展,协会已经成为浙江省最大、最具影响力的青年书法篆刻社团。

本次展览由浙江省青年书法家协会主办,浙江省青年书法家协会篆刻委员会承办。 丁丹丹

榜样在身边 抗癌有力量

——杭州艾克(种福堂)康复俱乐部举办第二届抗癌结对子活动

11月17日,“杭州艾克(种福堂)康复俱乐部抗癌结对子”活动在杭州艾克中医肿瘤门诊部举行。21位抗癌明星来到活动现场,向到场的20多位新发癌症患者讲述了他们的抗癌经历。他们中,康复最长的已有16年。

抗癌明星诸国祥与去年结的对子张小蕊上台发言。褚国祥说,患上肿瘤了,一定要调整心态,积极配合医生治疗,不要怨天尤人。只有心情放松了,治疗的效果才会更好。

张小蕊说,诸师傅很热心,把他的治疗经过都毫无保留地告诉了我。跟他聊过后,我心情好了很多,我从他身上看到了希望,于是决定向他学习。我2014年体检时查出有肺结节,半年后恶化,做了手术。2015年4月,我开始吃中药,遵医嘱按时煎药,按时吃药,同时经常跟诸师傅沟通。诸师傅也经常打电话给我,问我情况怎么样。我心情好了,胃口也好了,一年增加了10多斤体重。现在,我每天买菜、做饭,还经常跟家人朋友去旅游,很开心。太感谢诸师傅了,是他让我在用中药

治疗的同时,也在心理上得到了很大的帮助。

来自萧山的徐阿琴今年65岁,67岁的徐叶琴是她的亲姐姐,姐妹俩都是结肠癌患者。妹妹徐阿琴说,她手术后就吃中药,现在六年多了。姐姐后来患了直肠癌,做了手术。妹妹推荐姐姐也开始吃中药。姐姐手术后很虚弱,走路都走不动,现在吃中药两年多了,病情稳定,恢复了正常生活。

此次“结对子”活动是为了让新病人在老病人的帮助下增强信心,积极治疗,战胜疾病。抗癌勇士们毫无保留地将自己的治疗经验和体会,从煎药、忌口、饮食、睡眠、家属护理等多方面,给新病人提供合理建议和帮助。

据了解,这是杭州艾克中医肿瘤门诊部第二次举办抗癌结对子活动。该门诊部副院长杨德志说:“目前来看,结对子活动不论是从身体还是心理上对新病人都是有一定帮助的,我们会把这个活动延续下去,希望有更多的癌症患者得到帮助,大家团结一致,鼓起勇



气,战胜疾病。”

“榜样的力量是无穷的,门诊中经常有新病人和我说别人那么严重的都看好了,我肯定也能看好,这给了我们启发,也是抗癌结对子活动的由来。希望借助抗癌结对子活动,充分发挥抗癌明星的榜样作用,帮助更多的癌症患者,树立信心,战胜病魔,这也是抗癌结对子活动的意义所在。”杭州艾克(种福堂)中医肿瘤门诊部孙彩珍院长说。

本次活动最后共结成了20对抗癌对子。

本报记者 方云凤